

60岁以上老人免费游济宁

活动针对济宁籍老人,陪同人员也享受门票优惠

本报济宁9月22日讯(记者曾现金) 为弘扬尊老敬老的传统美德,济宁市老龄办、济宁市旅游局联合开展“游圣地、感儒风、尽孝心”为主题的陪老人游济宁活动,活动时间为2010年10月1日至2011年2月28日,其间60周岁以上老人免费游全市旅游景点(曲阜三孔景区除外)。

济宁市辖区内各收费旅游

景区(点)对60周岁以上老年游客给予优惠。凭老年证或身份证,对60周岁以上的老年游客免收门票费。曲阜三孔景区继续执行原有的优惠政策,对70周岁以上的老年人免收门票费,对60至70岁的老年人实行半价优惠。

同时对老年游客的陪同人员给予门票减免优惠,一人实行半价优惠,两人以上实行6折优惠,优惠范围不得超过3人。

对持有“济宁旅游一卡通”的游客,按最高优惠条件执行。济宁市旅游部门要求,旅游景点为老年人提供必要的休息场地,建立老年人绿色通道。

“十一”期间,济宁市部分景区还推出精彩的旅游活动。曲阜孔子六艺城继续推出开城迎宾礼、孔子六艺体验之旅等,孔子故里园内继续举办系列民俗旅游活动。曲阜市文

物旅游局副局长韩凤举表示,其间曲阜市假日办成员单位全天候为游客服务,并要求接待宾馆、景区工作人员等为游客提供细微化服务。

梁山风景区继续推出水浒实景剧、民俗演艺等旅游活动,其中包括《燕青打擂》、《醉打蒋门神》等系列演艺活动。泗水县旅游部门继续推出“走进中国泉乡,体验生态泗水”一日游线路,

线路中包括赏众泉竞涌、品虹鳟鲟鱼、玩民俗乐园、游水泉新村等。其中泉林泉群景区推出“观名泉、看水线、游古迹、品虹鳟”观泉游;圣源度假村、龙门山等景区分别推出农家特色宴、观泉品鱼宴、特色烤全羊等。微山县南阳古镇景区则推出体验渔家民俗旅游活动,游客可以划船畅游具有江南风情的镇中古运河。

3条国省道新增多处监控点

本报济宁9月22日讯(记者黄广华 通讯员刘存东) 记者从济宁市公安局交警支队了解到,为防止和减少交通事故的发生,交警部门在崇文大道、614省道、327国道沿线新增加了一批测速雷达和闯红灯抓拍系统,开展机动车超速、闯红灯等交通违法行为的查纠工作。

记者采访了解到,新增的卡口设置地点有崇文大道小屯卡口点、崇文大道德源卡口点、崇文大道田庄煤矿卡口

点、崇文大道王因卡口点、崇文大道兴隆庄卡口点、崇文大道曲阜东卡口点、614省道许厂立交桥北卡口点、济邹路接庄卡口点,以上路段双向车道全方位监控测速。

闯红灯抓拍系统设置地点有崇文大道东环路路口、同济路口、技术学院路口、国际会议中心路口、德源路口、雍微路丁字路口(三方向)、田庄煤矿路口、王因路口、六叉路口、邹城路口、兴隆庄矿路口、曲阜路口(三方向)安装电子警察闯红灯抓拍系统。

环保嘉年华 等您来参与

本报济宁9月22日讯(记者马文青) 10月16日,为期两天的“环保嘉年华主题乐园”活动将在新世纪广场北区拉开帷幕。在活动现场,20款寓教于乐的绿色互动游戏可让市民在欢乐中学到很多低碳环保知识。

在现场活动中,设有“森林警察”、“环保大灌篮”、“拯救北极熊”、“环保超人”、“我爱微山湖”等20款寓教于乐的互动游戏;可爱的卡通人物“北极

熊乐乐”将带你走进“低碳王国”,享受一次不同寻常的“碳梦之旅”。“极地探险”、“碳宝宝漫游记”让你身临其境,体验“气候变暖”带来的生态危机;“人与自然”环保展带你穿越地球环境变迁时空隧道,系统介绍环保知识。丰富多彩、妙趣横生、寓教于乐的环保游戏将让少年儿童在故事里领略生活中的环保,得到有效的环境教育和培养。同时参与游戏还可获得丰厚的环保奖品。



中秋迎来客流高峰

中秋节这天,兖州火车站当天的客流量达到1万7千人次,比往常多出两成,济宁曲阜机场的客座率达到70%以上。为了应对即将到来的“十一”客流高峰,兖州火车站增开了多趟临客。9月28日到10月9日增开上海虹桥—北京南D232次列车,14:36到达兖州站,14:37离开。10月4日到30日增开石家庄(天津)—上海K1221次列车,到兖州站的时间为6:54,6:57离开;上海—石家庄(天津)K1222次列车,9:48到达兖州站,离开时间为9:51。

图为济宁汽车总站工作人员为乘客服务。

张建丽 摄

“高校毕业生就业服务月”启动

时间:昨起至10月17日 地点:济宁市人力资源市场

本报济宁9月22日讯(记者王海龙) 记者从济宁市人力资源市场了解到,根据安排,他们将从即日起至10月17日期间,开展“2010年全省高校毕业生就业服务月”活动。活动期间将开展创业助推1+3活动,帮助高校毕业生实现

自主创业。

据了解,活动期间,济宁市人力资源市场将集中开展灵活多样,针对性强的招聘活动,并结合济宁市的创业市场,开展创业助推“1+3”行动,即免费推荐一个创业项目,协助落实一处经营场所,帮

助办理一笔小额贷款,帮助一批高校毕业生实现自主创业。他们还将利用10月12日、13日、15日的招聘会,为各类有就业意愿的长期失业的、就业困难的、有培训意愿的高校毕业生提供专项服务。

同时还将重点针对家

庭困难学生,在政策咨询、人事代理、就业服务等方面提供全方位服务。向每一名登记求职或进行失业登记的毕业生免费发放政策汇编,帮助他们了解关于毕业生就业的政策措施、办事程序、办事机构、联系方式等。